kup natjecanie u programiraniu 4. veljage 2006., 2. kolo
BASIC/PASCAL — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -
2. Zadatak SMAJLI 60 bodova

Tomislav voli pisati poruke sa puno smajlica. Miroslav ga je upozorio da u
porukama ponekad pretjeruje sa smajli¢ima, ali Tomislav tvrdi da to nije istina. Pomozite
Miroslavu da napiSe program koji ¢e prebrojati koliko to¢no smajlica ima u
Tomislavovim porukama. Pod smajli¢cima podrazumijevamo bilo koji od ovih nizova
znakova:

) (dvotocka, zatvorena zagrada)

( (dvotocka, otvorena zagrada)

) (to¢ka-zarez, zatvorena zagrada)
(otvorena zagrada, dvotocka)
(zatvorena zagrada, dvotocka)
; (otvorena zagrada, toCka-zarez)
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U zadanom nizu (Tomislavovoj poruci) moguce je da je jedna dvotocka ili jedna zagrada
dio viSe smajlica.

ulazni podaci
Sa tipkovnice ucitajte niz znakova (sve zajedno u jednom retku). Pojavljivat ¢e se samo

obicne zagrade, dvotocke 1 tocka-zarezi. Bit ¢e manje od 50 znakova.

izlazni podaci

Ispisite broj smajli¢a koji se pojavljuju u ucitanom nizu znakova.

test primjeri
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